



II. Jesenické houkání

21-23.3.2025

Mapování tajemných sov
v Jeseníkách



Registrace na: daniel.krenek@nature.cz

Tel. 734 542 757

Kde: V osadě Krásné u Hraběšic nedaleko Šumperka odkud budeme vyrážet do jesenických kopců

Ubytování: v centru ekologické výchovy (49.9664317N, 17.0597547E). budova č. p. 39. v osadě Krásné u Hraběšic.

Domácí mazlíčci, zejména psi kočky, lvi: pokud možno nechte je doma, pokud to jinak opravdu nejde do budovy mohou, ale musíte je po příchodu důkladně očistit.

Stravování: Stravu si zajišťuje každý sám. K dispozici je kuchyňka i lednička. Zásoby je třeba vzít si na celý víkend, nejbližší obchody jsou v Šumperku cca 7 km , autem 10 min cesty.

Doprava:

Autem: u budovy je malé parkoviště, kde se vejde celkem asi 5 aut.

Vlakem, Autobusem: dojedte do Šumperka , kde je dobré spojení a někdo Vás na nádraží vyzvedne.

Co s sebou: spacák, přezůvky! Karimatka není potřeba k dispozici jsou lůžka. Kdo si chce dát sprchu, bude se mu hodit *ručník*. *Čelovku* s nabitými a náhradními baterkami. Mobil se staženými mapami z mapy.cz. V horách není často internet, proto je třeba mít stažené mapy, abyste byli schopni pracovat v offline režimu. *Reproduktor s hlasy sov* (výr, puštík bělavý, puštík obecný, sýc rousný, kulíšek nejmenší a ze šplhavců datlík tříprstý). *Pláštěnku nebo deštník* pro případ, že by sprchlo, dále *teplé oblečení a terénní obuv*. Vhodné je i *náhradní oblečení* v případě, že zmoknete. Hodí se i něco tekutého na zahřátí, vezměte *flešku* s fotkami a prezentacemi, pro případ, že by se počasí zhoršilo, je zde možnost promítat fotky. *Hudební nástroje* – kytara, flétna, housle, popř. jiné se také hodí. Klavír tahat nemusíte doma. Většinou od půlnoci do rána se po odborných diskuzích může hrát a zpívat.

Program:

Pátek – příjezd mezi 17.-18. hodinou. Účastníci se rozdělí do dvojic, max. trojic a vyrazí na trasy v okolí v jižní části CHKO Jeseníky. Předpokládaný návrat z tras je nejpozději v 01:00. Kdo chce, může přijet už od 15. hodiny a vyrazit dříve za světla.

Sobota: v dopoledních hodinách odpočinek, dospívání a nabírání sil. Během odpoledne budou skupinky rozvezeny na trasy tak, aby alespoň větší část trasy prošly za světla. Při tom budou mapovat denní ptáky (datel černý, datlík tříprstý, kos horský, žluna šedá, čáp černý, holub doupňák, ořešník kropenatý, popřípadě jeřábek lesní, pokud bude někde sníh. Na konci trasy nebo místech vhodných pro kulíška, skupinky počkají do soumraku a budou se vracet zpět za tmy.

Neděle: dojezd v dopoledních hodinách. Kdo bude chtít, může se ještě zajet podívat na různá zajímavá místa.

Kapacita akce je 20 osob, mají přednost ti, kteří se přihlásí dříve. Termín přihlášení do 17.3.2025

Přihlašujte se na kontakt: Daniel Křenek, email: daniel.krenek@nature.cz, tel. 776 322 719.

POZOR! V případě prognózy velmi nepříznivého počasí bude akce zrušena. Přihlášení účastníci budou e-mailem informováni ve středu 19.3. Věříme, že bude hezky a čeká nás víkend plný zajímavých pozorování.

Kontakt na organizátora:

Daniel Křenek, zoolog, správa CHKO Jeseníky, daniel.krenek@nature.cz, tel. 776 322 719 nebo 734 542 757